

13 Да ли се е даздаѣлилъ Христосъ; да ли се е Павелъ распелъ за васъ, или въ Павлово то име се кржстихте.

14 Благодаримъ Бога, защо ни едного отъ васъ не кржстихъ, токму Крисна и Гаіа.

15 Де небы рекла нѣкой, защо въ мое то име кржстихъ.

16 Кржстихъ и Стефаниноватъ домъ: не знамъ прочее да ли самъ кржстила и дрѣриго нѣкого.

17 Защото Христосъ ме не прати да кржцавамъ, но да благовѣстввамъ: не съ (человѣческа) премъдрость слова, да се не оунитожки кресто Христовъ.

18 Защото крестно то слово е безъсмие на оніа, които погнииватъ, а намъ, които се спасаваме естъ сила Божіа.

19 Защото е писано: ще да погвкимъ премъдрость та на премъдри те, и разсматъ на разсмни те ще да отфжримъ.

20 Гдѣ (є) премъдрью: Гдѣ (є) внижникю; гдѣ (є) оученыю) испытователь натоа свѣтъ; не ввезъми ли Богъ премъдрость та на тоа свѣтъ.

21 Защото, понеже свѣто со (своа та) премъдрость не позна Бога въ Божіа та премъдрость, влароволи Богъ да спасе съ безъсмно то проповѣданіе оныа, които вѣрватъ.

22 Понеже Іудее те просатъ чдеса, а Ёллине те искатъ премъдрость.

23 Но ные проповѣдавме Христа, който се распе, заради Іудее те соблазнъ, а за Ёллине те безъсмие.

24 Я за сами те повыкани и Іудее и Ёллини Христа, Божіа сила и Божіа премъдрость.

25 Защото безъсмно то Божіе, по премъдро е отъ человекъцы те: и славо то Божіе, по іако е отъ человекъцы те.

26 Погледайте (саму на себе) братіе, които сте повыкани (отъ Бога): защо (помеждъ васъ) неса мнозина премъдри по плоти, нитомнозина силни, нито мнозина благородни.

27 Но Богъ е избралъ отъ міратъ (таквыа, които мыслатъ за себе че са) безъсмни, да засрами премъдри те: и славы те отъ міратъ е избралъ Богъ, да за срами силны те.

28 И простородны те отъ міратъ и оукоренны те е избралъ Богъ, и незнамениты те, да розсыпе знамени ты те.

29 За да се не похвали никой (человѣкъ) предъ Бога.

30 И отъ негъ сте вые во Исуса Христа, който выде намъ премъдрость отъ Бога, и правда и всващеніе и избавленіе.

31 Който се хвали, де се хвали въ Бога да: каквото що е писано.